
“Η Ιθάκη και οι μνηστήρες” άρθρο του
Μ. Μπαλαούρα στο LEFT

Εμείς δεν είμαστε ούτε λωτοφάγοι ούτε υποκύψαμε στην αποπλάνηση των σειρήνων. Ήλθε η ώρα να
τελειώσουμε ολοκληρωτικά με τους μνηστήρες…

Αν διαβάσει ή ακούσει κανείς τα μέσα «ενημέρωσης» που σχολίασαν το διάγγελμα του Πρωθυπουργού
θα εντυπωσιαστεί με τις ερμηνείες που κάνουν, τέτοιες που οδηγούν στο σιχτίρισμα και σε
απέχθεια. Μου θυμίζει τις παραμονές του Δημοψηφίσματος του ’15, όπου τα ψεύδη, οι στημένες
δημοσκοπήσεις και οι σκελετοί που έβγαζαν βοήθησαν σημαντικά να αποφασίσει ο λαός με το
συντριπτικό ποσοστό του 61,31%

Πέραν τούτων τα μίντια γίνονται και αποκαλυπτικά. Τα ΝΕΑ για παράδειγμα γράφουν στο κύριο
τίτλο «Διχαστικό διάγγελμα με ψεύδη από Τσίπρα» στον υπέρτιτλο, ενώ από κάτω με μεγαλύτερα
γράμματα: «Κήρυγμα μίσους» και με μικρότερα «Στοχοποίησε Παπαδήμο, Στουρνάρα, κόμματα, ΜΜΕ,
επιχειρηματίες»!

Ευτυχώς  που  εφημερίδες  όπως  τα  ΝΕΑ  αποκαλύπτουν  ποιους  εννοούσε  ο  Αλέξης  Τσίπρας  όταν
αναφέρθηκε σε «Χάθηκε το 25% του εθνικού μας πλούτου, 3 στους 10 έμειναν άνεργοι,. 6 στους 10
νέους, Υλοποιήθηκαν μέτρα λιτότητας 65 δις…»

Άραγε δεν είναι αλήθεια; Από το υπερπέραν ήλθε η καταστροφή;

Στοχοποίηση επιχειρηματιών

«…Δε θα αφήσουμε τη λήθη να μας παρασύρει. Δεν θα γίνουμε λωτοφάγοι.  Δεν θα ξεχάσουμε ποτέ
τις αιτίες και τα πρόσωπα που οδήγησαν τη χώρα στα μνημόνια. Τη φοροασυλία του μεγάλου
πλούτου, τη γενικευμένη διαπλοκή και διαφθορά, την ασυδοσία μιας σειράς επιχειρηματικών και
εκδοτικών ομίλων που για χρόνια θεωρούσαν ότι η χώρα τους ανήκει, τον κυνισμό και την
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περιφρόνηση μιας πολιτικής ελίτ η οποία νόμισε ότι η Ελλάδα είναι φέουδο και οι Έλληνες
πειθήνιοι υπήκοοι της», ανέφερε ο Πρωθυπουργός.

 Στοχοποίηση,  σύμφωνα  με  τα  ΝΕΑ,  επιχειρηματιών.Ποιοι  άραγε;  Μαρινάκης,  Αλαφούζος,  Θ.
Αναστασιάδης,Μπόμπολας, Γιαννίκος, Καρούζος, Λαυρεντιάδης, Ρέστης και τόσοι άλλοι, ων ουκ
έστιν  αριθμός…Αυτοί  από  χέρι  έχουν  το  τεκμήριο  της  αθωότητας.  άλλωστε  οι  κυκλοφορούν
ελεύθεροι, όπως αποφάσισε η αδέκαστη δικαιοσύνη!

Στοχοποίηση τραπεζιτών

Είπε ο Αλέξης Τσίπρας: «Η δημοκρατία ευτελίστηκε. Τραπεζίτες έγιναν πρωθυπουργοί και υπουργοί
έγιναν τραπεζίτες.».

Πω πω! Είχε την αναίδεια να στοχοποιήσει και τους τραπεζίτες που δε διορίστηκαν, αλλά
επιλέγησαν  από  την  αγορά,  την  πλέον  ανεξάρτητη  και  δημοκρατική  αρχή,  για  να  γίνουν
πρωθυπουργοί και υπουργοί και τούμπαλιν, για να σώσουν τον απρόκοπο ελληνικό και ιταλικό λαό.

Και πάμε σε, ορισμένα, τοπικά μέσα ενημέρωσης. Προφανώς, και σωστά έπραξαν που δημοσίευσαν
δηλώσεις  πολιτικών  αντιπάλων,  ακόμα  και  αν  ξεπερνούσαν  το  επίπεδο,  μιλώντας  αυριανικά
κρίνοντας την έξοδο από τα μνημόνια. Όμως, όταν παρουσιάζουν τι έγραψαν και τι είπαν τα διεθνή
μέσα ενημέρωσης ξεχνούν να αναφέρουν το τι είπαν Μακρόν, Μοσκοβισί, ακόμα και ο άκρως
νεοφιλελεύθερος Ρέντλινγκ και τόσοι άλλοι που στο παρελθόν αναπαρήγαγαν τις ανθελληνικές
θέσεις τους.

Δεν είμαστε ούτε λωτοφάγοι ούτε υποκύψαμε στις σειρήνες

Όσον αφορά τις εφημερίδες διεθνούς επιπέδου τις ξέχασαν. Έκαναν επιλογές από μέσα που δε τα
ήξερε  ούτε  η  θειά  τους…  Γιατί  άραγε;  Είναι  αυτό,  μαζί  με  τα  ‘έξυπνα’  σχόλια  τους,
αντικειμενική ενημέρωση;

Ο Μητσοτάκης είχε δίκιο, που είπε για το συμβολισμό της Ιθάκης, ότι «Δεν φτάσαμε στο τέρμα της
διαδρομής.».

Πράγματι.  Οφείλουμε,  αφού  εξοντώσαμε  τους  Λαιστρυγόνες  και  τους  Κύκλωπες,  οφείλουμε  να
εξοντώσουμε και τους μνηστήρες, που γλεντοκοπούσαν και έτρωγαν από το υστέρημα του λαού της
Ιθάκης.
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